

阿茲莎：官員行事須中立 政治傾向不影響升遷

(布城16日讯)副首相兼妇女、家庭及社会发展部长拿督斯里旺阿茲莎保证,官员的升迁、表现评估和个人发展机会绝对不会因政治选择或倾向而受影响。

她今天在部门月常集会上促请官员专业的工作,身为公务员应秉持中立和有效的原则行事。

“不管你们的选择是什么,你们在这里的未来将得到保障。”

她呼吁官员,在为人民

服务时,勿受政治考量影响,而是根据人民的需要来提供援助。

“不论是玻璃市、吉兰丹、登嘉楼、彭亨和砂拉越都应一视同仁对待,勿因不是希盟统治州属而孤立他们,这是我的承诺,我希望你们也有同样的承诺。”

她过后也为弱势群体管理的Daya Cafe主持推介,出席者包括部门副部长杨巧双。

旺阿茲莎促请官员们要

不分种族、肤色和宗教善待大家,千万不要歧视;挨饿的华人、印度人、原住民和卡达山人孩子和马来孩子挨饿的感受也是一样的。

“一名华裔母亲无法让孩子温饱的悲伤,让同样遭遇的马来裔和锡克裔母亲也会感受同样的悲痛。”

“大选已结束,现在是重新团结人民的时刻,全力打造和谐社会。”

(TKM)

不廉正領袖串謀官員帶來巨債

旺阿茲莎重申,不廉正的政治领袖和官员的串谋导致国家背负巨债,为国家带来灾难。首相已表明国家要奉行谨慎消费,而这建立在廉正和谨慎态度的基础上,以确保采购具竞争力和不做可疑交易。

她相信,官员会维护高度的廉正。

她说,发展计划应著重于品质和功能,以减少成本,这可以从小至关灯做起,同时透过创意流程来在时间和花费上节省。

她已指示部门秘书长研究推行非政府组织

MyKasih所采纳的无现金付款科技,以便可加速援助金的分发和减少成本,且善用创意改善服务素质。

“我的部门也将推展一项体验残疾人生活的计划,通过坐轮椅或扮盲人体验残疾人的真实感受和困境,从而产生同理心。”(TKM)